

长沙警方发布禁燃禁放提示 9类区域全年不得燃放烟花爆竹

本报讯(法制周报·新湖南记者 陈思 通讯员 刘彬)近期,一些热心市民拨打12345市民热线询问,烟花爆竹禁限放规定是否已经解禁。同时,有市民利用抖音等自媒体传播长沙烟花爆竹禁限放规定已解禁等消息。对此,长沙警方向市民再次重申:长沙禁止和限制燃放烟花爆竹的规定仍在执行,并通告明确了9类禁止燃放区域全年不得燃放烟花爆竹。

通告划定了禁限放区域和时段:长沙市南三环、西三环、

北三环、中青路、星沙联络道、滨湖路、黄兴大道围合的城市区域,为限制燃放烟花爆竹区域。每年农历腊月二十四至次年正月初六期间和元宵节,每日早6时至24时(其中除夕和初一为全天)允许燃放烟花爆竹。其余时段,一律禁止燃放烟花爆竹。

警方提醒广大市民,允许燃放烟花爆竹不等于提倡燃放,倡导大家移风易俗,文明过节,少放、不放烟花爆竹。广大市民要严格遵守市政府通告令,自觉遵守禁限放要求,燃放

的烟花爆竹要通过正规、合法渠道购买合格产品。

下一步,长沙警方将加大宣传力度、巡查管控力度,公安机关将严格按照“五个一律”原则,落实查处工作。对违规燃放烟花爆竹的人员,将及时固定证据,移交派出所从严处罚,形成台账,及时予以通报。同时提醒市民,通过公安局110、积极举报中心城区非法销售、储存、运输、燃放烟花爆竹的违法犯罪行为,警方将对举报人给予适当的奖励。

湘潭县打响禁渔“冬春攻势”第一枪 查获3起非法捕捞水产品案

本报讯(法制周报·新湖南记者 陈思 通讯员 彭孟强)近日,湘潭县公安局查获3起非法捕捞水产品案,刑事拘留2人,取保候审1人,成功打响禁渔“冬春攻势”第一枪。

为坚决遏制辖区相关水域非法捕捞违法犯罪活动,保护水生生物资源和水域生态安全,自湘潭县政府发布《关于涓水、涟水水域实施常年禁捕的通告》以来,县公安局全面开展禁捕工作。在治安大队、县渔政部门的协助下,石潭派出所配合渔政部门开展辖区非法捕捞高发水域联合巡查行动,通过走访上下游、左右

岸居民,收集涉渔违法线索,成功查获3起非法捕捞水产品案件。

1月14日凌晨4时许,在石潭镇杨泗庙附近涟水河流域,民警将正在涟水河中用粘网非法捕鱼的赵某某现场抓获,查获捕捞的各类渔获物数条。当晚8时许,在石潭镇联盟村大众组涟水河流域,正在利用背包式电打鱼机电鱼的谢某一、谢某二被民警现场抓获。

目前,赵某某3人均被依法采取刑事强制措施,3起非法捕捞水产品案件正在进一步办理中。

“打击的目的是为教育引导老百姓自觉抵制非法捕捞,让禁渔令落地生效。”湘潭县公安局负责人透露,由于赵某某家庭困难,妻子患精神障碍,无经济来源,且认错态度好,决定对其采取取保候审措施,并加强警示教育。同时,石潭派出所联合渔政部门及各村社干部不定期对辖区涟水河流域进行巡查,结合“百万警进千万家”积极发动居民,参与禁捕、禁售、禁购非法捕捞的水产品,同时注重以案释法、警示教育,全面营造“水上不捕、市场不卖、餐馆不做、群众不吃”的良好氛围。

遗失声明

文新飞遗失桃江县人民法院开据的湖南省非税收入一般缴款书一张,编码为:3711273755,金额为1929元,声明作废。

宋艳琦不慎遗失长沙绿地星湾置业有限公司开具的诚意金收据,金额2万,编号0015325,现声明作废。

李惠芳于2021年1月21日不慎遗失第二代身份证,号码:430702199501155249,本人已申领新证,此证已失效。特此声明。

宁乡市百舸教育培训学校遗失民办非企业单位登记证书副本,统一社会信用代码:524301240682297684,遗失中华人民共和国民办学校办学许可证,教民143012470000210号,法人:刘伟,现声明作废。

周陶然不慎遗失永诚保险公司的个人贷款抵押房屋财产保险单客户联(保单号1232408162015000613),登报声明作废。

广告:欢迎刊登各种分类信息,热线电话:4001109919
本栏目由报云传媒股份有限公司独家协办
全国税收筹划,个体户设立咨询:4001080366

曹婷遗失沅陵和喜安筑房地产开发有限公司开具的诚意金收据,收据编码:10040654,金额20000元,声明作废。

游蚊遗失位于长沙珠江东方明珠3期13栋305购房发票,号码:00962605,金额:56万元,声明作废。

分立公告

经出资人决议:长沙明照日本语专修学院分立为长沙明照日本语专修学院和长沙明照教育管理有限公司;分立前长沙明照日本语专修学院的限定性净资产为人民币326.75万元,分立后长沙明照日本语专修学院的限定性净资产为人民币326.75万元,长沙明照教育管理有限公司注册资本为人民币10万元;并按规定向公司登记机关及有关部门办理相关法律手续,分立前的债权、债务及其他相关权利、义务,由分立后的单位承担,并对分立前的债务承担连带责任。特此公告。

长沙明照日本语专修学院
长沙明照教育管理有限公司



市民正在开福区政务服务中心24小时自助服务区办理业务。

法制周报·新湖南记者 雷昕 通讯员 谭丽

点开页面,放上身份证件,选择要办理的事项,扫描文件,营业执照就出来了,从申请到办结仅需几分钟。这是近日记者在长沙市开福区政务服务中心24小时自助服务区看到的一幕。

而在一年多前,这个服务了20余年的政务大厅因设施老化、窗口设置混乱、承载能力不足等问题,极大地影响了企业群众的办事体验感。行政效能的提升,是开福区深化“一件事一次办”改革跑出的“加速度”,也是区纪委监委以精准监督整治作风顽疾,破解营商环境难点堵点取得的成效。

“为了办培训许可证,人社局要我到住建局登记录入,住建局要我去税务局完善材料,税务局要看我的办学许可证,而办理办学许可证,又需要先在人社局完成审核……”这段话来自一次暗访。2019年5月至7月,开福区营商办联合区纪委监委对区政务服务中心、部分街道政务服务中心、区工商、税务办事大厅等单位进行体验调查,发现少数单位仍存在不作为、慢作为、彼此“甩锅”等现象,部分终端设备使用率不高,一些办理事项仍需跑几趟,办理时间群众不满意等问题。

随后,开福区在营商环境模拟体验评估座谈会上,现场播放了此次体验调查的暗访片。区纪委监委就发现的问题向相关单位进行交办,并督促职能部门精简行政许可,优化审批服务,优先解决和处置改革推进过程中的“中梗阻”等问题,一场刀刃向内的自我革命随即展开。

“我们投入1000多万元对服务大厅进行了改造,新增一层受理大厅,并改革审批流程,方便企业和群众办事。”开福区政务服务中心主任李婕介绍,目前政务服务中心7个综合窗口联合了14个部门,可办理300多项事项,实现“一窗受理、一窗出件”。

去年5月27日开放的24小时自助服务区,更深受办事群众好评。记者看到,这里摆放了13台自助机,涉及社保、税务、营业执照、水电气等6类业务,办事人员凭身份证件识别门禁进入,自助办理证件、上传资料、照相,24小时不“打烊”。截至目前,自助厅共办理业务近2万件。

一系列的举措,带来了群众办事满意度的提升。正在办理食品经营许可证等业务的长沙市民彭青告诉记者,以前要先跑工商注册大厅办理执照,再去政务中心办许可证,至少得跑3趟,耗时5个工作日。现在只需跑一趟政务中心,最快2个小时就能拿到证照。

此外,开福区纪委监委还加大对“为官不为”“吃拿卡要”等破坏营商环境行为的治理力度,出台负面清单“十不准”。针对行政审批、行政执法、市场监督等问题多发领域,开展打击围标串标、治理“红顶中介”等专项行动,严肃查处履职不力、违规持股、强制或暗示企业购买指定产品、插手企业经济纠纷、干涉企业自主经营权等违纪违法行为,对在政策落实和问题整改中搞形式主义、官僚主义的严肃追责问责。2019年以来,全区共查处影响营商环境案件8起,给予党纪政务处分11人,问责5人。

从「来回跑」到「十四小时都能办」
长沙市开福区「暗访短片」引发作风整顿

以下单位邀您共同关注娄底市人大、政协两会

娄底市医疗保障局
娄底职业技术学院
新化县交通运输局
新化县自然资源局
上渡街道办事处
枫林街道办事处

娄底高新区
荷叶镇党委政府
杏子铺镇党委政府
维山乡党委政府
湖南新化经济开发区
新化县水库移民开发局

国家税务总局新化县税务局
湖南娄底华星锑业有限公司
湖南新康建设集团有限公司
华融湘江银行娄底分行
娄星区人民医院、妇幼保健院
国家税务总局冷水江市税务局

冷水江市万盛房地产开发有限公司
新化县龙湾国家湿地公园管理处
湖南湘洋铝业有限公司
娄底市中阳白鹭山庄
湖南猛哥餐饮管理有限公司
餐饮热线:88786666

排名不分先后